

CÂMARA MUNICIPAL DE PIÊN

Rua Amazonas, 170 – fone/fax: 41-3632-1642

CEP 83860-000 - Piên/Estado do Paraná

PORTARIA nº 013/2022

Súmula: Altera a Equipe de Apoio e Pregoeiro para realização de licitação na modalidade Pregão no âmbito da Câmara Municipal de Piên.

O Presidente da Câmara Municipal de Piên, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que dispõe a Lei Federal nº 10.520/2002, resolve:

Art. 1° - Fica designada a servidora Gizele de Fátima Santos Casagrande, portador do, RG nº 4627664-SESP-SC, para exercer a função de Pregoeiro na Câmara Municipal de Piên, e a Equipe de Apoio, que será composta pelos seguintes membros:

- Marlise Fischer Wedekind, RG nº 3.718.467-SSP-SC
- Soeli Wendrechovski, RG nº 47714451-PR.
- Ivan Casagrande, RG nº 4433143-SC,

Art. 2º - Conforme a Resolução n. 008/2019, concede gratificação às servidoras do quadro efetivo que compõe a comissão supracitada, de acordo com a função descrita art. 1º desta portaria:

- Gizele de Fátima Santos Casagrande, FG3
- Marlise Fischer Wedekind, FG1

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Piên, em 26 de outubro de 2022.

Eduardo Pires Ferreira Presidente da Câmara Municipal de Piên

Registre-se e Publique-se.